

Садовська Тетяна Ярославівна – заступник директора з навчальної роботи Чортківського ліцею № 5 Чортківської міської ради Тернопільської області.

Садовська Т. Я. закінчила Мелітопольський державний педагогічний інститут, здобула кваліфікацію вчителя хімії та біології.

Життєвим кредо Тетяна Ярославівна вважає вислів Оноре де Бальзака: «Щоб дійти до цілі, треба насамперед йти».

Коло професійних інтересів Тетяни Ярославівни – навчання хімії на основі використання інноваційних технологій; упровадження компетентнісного підходу як ключового методологічного інструменту навчання хімії; шляхи та методи формування в учнів наукового світогляду і хімічної картини світу; інтелектуальні змагання з хімії, підготовка учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів.

Пані Тетяна має досвід підготовки переможців Всеукраїнської олімпіади з хімії, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Садовська Т. Я. вважає самоосвіту педагогів важливою складовою професійного зростання. Педагог має бути готовим до змін, має оновлюватися, розвиватися індивідуально. Тому Тетяна Ярославівна регулярно бере участь у фахових педагогічних конкурсах, підвищує свій рівень педагогічної майстерності. Вона неодноразово працювала у складі журі II та III етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. Учитель має досвід проведення майстерок, практичних занять та методичних семінарів для слухачів курсів підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Професійна діяльність вчителів, які навчають учнів 7 класів базової школи в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа». Садовська Тетяна Ярославівна проводила експертизу уроків для Всеукраїнської школи онлайн, працює у складі експертної групи для проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти у Тернопільській області.

Садовська Тетяна Ярославівна має педагогічне звання «учитель-методист»; нагороджена грамотами Департаменту освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації; відзначена численними грамотами та подяками за підготовку переможців всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів, а також за професіоналізм та активну громадянську позицію.